

Jsou dny, kdy svítá o něco dřív...

Tak se zdá, že i nad Štramberkem vysvitla naděje, že se dočká lepších zítřků, byť září vesměs propršelo a řádil mezinárodní terorismus, že to historie lidstva nepamatuje. Štramberk byl totiž úspěšný při opakované snaze získat ze státního rozpočtu dotaci na akci honosně nazvanou „Úpravy komunikace mezi městy Kopřivnice a Nový Jičín v průtahu městem Štramberkem“. Odstranění havarijního stavu zejména průtahu městem od Palárny po Dallas (po štrambersky) si daly do vínku všechny volební strany a zastupitelé v právě probíhajícím volebním období. V nářku řidičů, turistů, cyklistů, chodců a většiny občanů byla cítit beznaděj z dlouhodobě neřešeného prioritního problému města. Lidé nadávali na vedení města, město si zoufalo nad nedostatkem financí k obnově komunikace. Díky státnímu programu Sapard-test a mimořádné aktivitě zainteresovaných pracovníků města (ing. Šimíček, Vašková, Č. Bár...), pomocí Agentury pro regionální rozvoj Ostrava a zdravému lobování se nám podařilo získat státní dotaci 5 mil. Kč z celkově rozdělených 27,5 mil. Kč v celé ČR. Tím končí dobré zprávy.

Vše další bude pracné, těžké, náročné. Nejdříve je třeba zdůraznit, že celkové náklady generální opravy průtahu podle smlouvy o dílo s firmou Strabag ČR a. s. činí 14 966 357 Kč. Takže je na první po-

hled jasné, že k úspěšnému dokončení celé akce, pravda, jaksi většina peněz schází. Je si třeba uvědomit, že státní dotace a tím i akce musí být hotova do 10. 12. 2001 a my místní známe klimatické podmínky ve městě. Za další: dovedeme si představit stav některých inženýrských sítí (zejména vodovodu a kanalizace včetně přípojek) a přestože již několik let vyvíjíme tlak na správce sítí, ale i občany (viz dnes na jiném místě znovu), můžeme s čistým svědomím věřit, že se dalších 20 let nestane žádná porucha, nebo že si majitel nevzpomene na nutnost provádění výkopu právě v době, kdy nový asfalt bude zářit novotou?

I tyto otázky musí kromě jiných operativně řešit orgány města ke spokojenosti občanů. S největší pravděpodobností nebude realizováno celé dílo, ale pouze část, zřejmě od Palárny po Městský úřad. O tom všem se bude jednat na mimořádném zasedání zastupitelstva města 2. října 2001 v 17 hod. v KD na Náměstí, kam Vás zveme. Žádáme o součinnost a pochopení.

...z jednání rady

Rada města se na svém 46. zasedání 6. 9. 2001 zabývala přípravami Dnů evropského kulturního dědictví, regenerací Městské památkové rezervace Štramberk, stavem státem chráněných památek, ale i jiných nemovitostí ve městě. Projed-

nána byla rovněž zpráva o hodnocení práce Rady města (RM) za 1. polovinu roku 2001. RM schválila princip přidělování vývěsních skříněk ve městě a poplatky za ně. S uspokojením vzala na vědomí závěry kontroly Okresního úřadu o dodržování zákona o obcích, projednala stížnost paní Markové Ludmily z Horní bašty na vandalismus v nočních hodinách, schválila příspěvek místním včelařům ve výši 1000 Kč. Rada dále souhlasila s rozšířením prostor v Domě dětí pro rehabilitační služby paní Mikšíkové, naopak zamítla žádosti o finanční příspěvek majitelům domu č. 666 na opravu fasády a manželům Svobodovým na opravu zídky v Dolní ulici.

47. zasedání RM dne 20. 9. 2001 bylo věnováno sociálně bytovým otázkám, stavu a přidělování městských bytů a informací o nezaměstnanosti ve městě. Ve Štramberku k 1. 3. 2001 žilo dle sčítání lidu 3418 obyvatel, z toho 1691 mužů a 1727 žen, dětí do 14 let 577, tj. 16,9 %, seniorů nad 60 let 730, tj. 21,4 %. Nezaměstnanost k 31. 8. 2001 je 9,12 %, tj. 142 osob. Orgány města jsou si vědomy nedobrého stavu některých městských budov, o čemž svědčí např. žádost nájemníků domů 817—818 o zaizolování sklepních prostor, kterou navrhla zapracovat do rozpočtu na příští rok, nesmíme však podléhat iluzi, že všechny včerejší neduhy odstraníme dnes. Za odstranění neutešeného stavu objektů 816—817 a 818 až 819 se po nedávných finančně náročných rekonstrukcích (nástavby, zateplení, fasády aj.) však nemusíme stydět. Pod palbou kritiky radních bylo, že město eviduje přes 70 žádostí o byt a když se některý uvolní a komise vybere z pořadníku nového nájemníka, často se stává, že tento, žijící údajně v nelidských podmínkách, byt odmítne. RM se poněkolkáté intenzívně zabývala neutešeným stavem některých neudržovaných (nesečených) pozemků a uložila opatření k nápravě. RM vyhlásila veřejnou soutěž na výtvarné

zpracování návrhu komplexního využití vstupních bran do města (nevábné kovové konstrukce u Palárny a Dallasu). Rada nepřijala prozatím nabídku firmy Digis, s. r. o. Ostrava na zpracování digitálních mapových podkladů katastru města a doporučila zastupitelstvu v každém případě schválit realizaci akce „Úpravy komunikace mezi městy Kopřivnice a Nový Jičín v průtahu městem Štramberkem“ a zajištění spolufinancování ve výši min. 30 %. Zároveň uložila starostovi města a požádala finanční výbor města o vypracování alternativ financování této akce.

...z jednání zastupitelstva

Zastupitelstvo města 6. 9. 2001 na svém řádném zasedání schválilo hospodaření města za I. polovinu roku a informace o aktuálním stavu stavebních akcí. Dále schválilo drobné úpravy rozpočtu města (navýšení 200 tis. Kč na komunikace a 20 tis. Kč MŠ Bařiny). ZM rozhodlo o prodeji 3199 ks veřejně neobchodovatelných akcií České spořitelny a. s. společnosti Global Brokers Praha za min. 130 Kč (aktuální skutečnost 135 Kč) a provedlo některé majetkoprávní úkony. Bylo rovněž zpraveno o možnosti umístit bankomat České spořitelny na katastru města, možná i do konce roku 2001, najde-li se vhodný prostor.

Ve dnech 17.—18. 9. 2001 natáčela v našem městě Česká televize Praha (Václav Žmolík a spol.) další díl seriálu „Počesku“, který uvidíte na ČT 1 zřejmě ve čtvrtek 1. listopadu 2001 v 17.05 hod.. Průvodcovské role po městě se ujali J. Hřeček, J. Socha a P. Pavlík.

A na závěr, abych Vás neochudil o citát, kterými Vás zde oblažuje Věrka Michnová (v době uzávěrky ŠN nemocná), vypůjčil jsem si jeden, který má nad svým pracovním stolem: „Všechno, co se zrodí v srdci,

bývá někdy trochu pošetilé“. Přeji Vám od srdce úspěšný vstup do podzimu roku 2001 nekomplikovaný zdravotními potížemi, rozmary počasí, byrokracií úřadů, hloupostí druhých či vlastní.

Ing. Jan Socha

Veřejná soutěž

Město Štramberk vyhlašuje veřejnou soutěž na výtvarné zpracování návrhu komplexního využití vstupních bran do města (kovové konstrukce v lokalitách nad Palárnou a vedle restaurace Dallas). Návrh musí obsahovat:

1. Výtvarné řešení s použitím městských symbolů v koncepci návrhu
2. Přehled použitých typů materiálů (dřevo, plasty, atd.)
3. Cenu za realizaci díla (limit finanční náročnosti 300 000 Kč včetně DPH na obě brány)

Další podmínky:

- a) Možnost vlastní realizace navrhovatelem
- b) Vítána je i propagace ubytovacích zařízení na území města

Bližší informace obdržíte u vedoucí oddělení KPCR při MěÚ Štramberk p. Jany Königové, Náměstí 11, 742 66 Štramberk, kde můžete adresovat i své návrhy v termínu do 1. 11. 2001. Výběr vítězného návrhu provede Komise cestovního ruchu a jeho schválení Rada města Štramberka. Vítězný návrh bude odměněn

Město Štramberk nabízí občanům, politickým stranám a spolkům pronájem volných vývěsních skříněk na území města za cenu:

- ▶ místní spolek, politická strana 100 Kč/rok
- ▶ cizí spolek, politická strana 500 Kč/rok
- ▶ komerční využití 1000 Kč/rok

Bližší informace poskytne Ing. Václav Šimíček, tel. 0656 81 20 93

MĚSTO ŠTRAMBERK vzhledem k blížící se realizaci opravy průtahu městem od restaurace Palárna po restauraci Dallas upozorňuje občany města bydlící na ul. Zauličí, Nádražní, Dolní Bašta, kteří nemají ke svému RD vyměněnou vodovodní přípojku, vybudovanou plynovodní přípojku, funkční kanalizační přípojku (svedení dešťových vod) a telekomunikační přípojku atd., aby tak učinili nejpozději do 15. října 2001, kdy náklady na uvedení do původního stavu budou minimální, kdežto po realizaci opravy průtahu bude vstup do komunikace a uvedení do původního stavu značně finančně náročné.

Ing. Václav Šimíček, místostarosta

Informace Služeb města

Vážení občané.

Na základě smlouvy č. 332/2000 mezi městem Štramberk SMVaK Nový Jičín se tato společnost zavázala poskytovat informace o stavu měřidla (vodoměru) občanů, od nichž město vybírá poplatek za stočné.

SMVaK budou vyžadovat souhlas s poskytováním těchto údajů od občanů, kterých se to týká. Vážení občané, pokud nebudete souhlasit s poskytováním těchto údajů, dostavte se v úřední dny tj. pondělí a středa 7.00—11.00 a 13.00—16.00 hodin v době od 1. do 15. října 2001 na Technickou správu, Šňůrková 45, ke konzultacím v dané věci.

V případě, že nebudete s poskytováním údajů souhlasit, budeme postupovat dle platných směrných čísel vody, jak je uvedeno v příloze vyhlášky č. 186/1988 Sb. Pokud se občané, kterých se to týká, nedostaví, budeme to považovat za souhlas s poskytováním údajů od SMVaK.

Josef Vašek, vedoucí SM

Velká cena Valašska – premiéra

Dne 1. září 2001 od Lichnovského kostela vystartovalo 40 cyklistů a jedna cyklistka na Lichnovský okruh. Pro malý počet účastníků byly sloučeny všechny věkové kategorie a všichni cyklisté vyrazili společně. Mezi technicky a perfektně vybavenými cyklisty jsem si připadal jako exota. Proč? Mé historické horské kolo starší patnácti let značky Shimano–Agresor s blatníky a zástěrkou těžce bojovalo s protivětrem. I přes tři občerstvovací zastávky a nutnou velkou potřebou jsem dosáhl třetího místa.

Z toho vyplývá, že nezáleží na věku, ale na životosprávě a vůli. Kéž by mě následovalo více z mladší generace. Nashledanou na příštím startu v Lichnově v roce 2002.

Franta Kocurek–Lev

Oznámení

Městský úřad ve Štamberku v souladu s textem oznámení, vyvěšeným na své úřední desce, i tímto způsobem informuje, že dne 20. 9. 2001 bylo zahájeno veřejné nahlížení do dokumentace, zpracované podle zákona č. 244/92 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, k investičnímu záměru „Štamberk — závod na výrobu cementu 600 kt slínku/rok“. Jedná se o dokumentaci, která byla aktualizovaná a doplněná na základě stanoviska MŽP ČR v Praze, požadavků a připomínek orgánů města Štamberka, dotčených orgánů státní správy, občanů města a celé veřejnosti k tomuto záměru.

Občané a široká veřejnost tak mají možnost do pátku 19. 10. 2001 (včetně) do této dokumentace nahlížet, činit si z ní výpisy, opisy, případně kopie.

Do dokumentace je možno nahlédnout

v úřední dny, t. j. v pondělí a středu v době 8.00—12.00 a 13.00—17.00 hodin, v úterý, ve čtvrtek a pátek 8.00—12.30 hodin a je uložena v budově MÚ Štamberk, oddělení životního prostředí, dveře č. 1 na Náměstí 9.

Písemné připomínky je možno podat po celou dobu, nejpozději však dne 19. 10. 2001 do 12.30 hodin v místě uložení dokumentace (MÚ/ŽP Štamberk) nebo na podatelnu MÚ Štamberk, případně poslat poštou do stejného dne na adresu MÚ, odd. život. prostředí, Štamberk.

*Karel Hrček,
referent životního prostředí*

Jubilanti

v měsíci říjnu 2001

- 70 let *Stanislav Lišaník*, Nádražní 805
Anežka Rylková, Hornychovice 328
Josef Romaňák, Bařiny 814
Josef Janečka, Závašická 771
- 80 let *Anna Ocięczková*, Bařiny 720
Zdeněk Sopuch, Jaroňkova 101
- 81 let *Jaroslav Baar*, Nádražní 496
- 82 let *Jiřina Hofová*, Libotín 867
Marie Turská, Zauličí 499
Ing. František Trčka, Dolní 352
- 83 let *Ludmila Sochová*, Zauličí 111
- 87 let *Ludmila Vaccová*, Náměstí 28



Program kina Štramberk

na měsíc říjen

Neděle 7. 10. 2001 v 17.00 a 19.30, vst. 39

OSUDOVÉ SETKÁNÍ

Životní příběh, titulky, 130 min, přístupný. Lekce o tvůrčím psaní, o životě a přátelství v podání SEANA CONNERYHO jako ztraceného spisovatele .

Neděle 14. 10. 2001 v 17.00 a 19.30, vst. 39

MUMIE SE VRACÍ

Hororová komedie, titulky, 120min, přístupný. Volné pokračování úspěšného filmu MUMIE , MUMIE SE VRACÍ a s ní nová dobrodružství.

Neděle 21. 10. 2001 v 17.00 a 19.30, vst. 39

NA POKRAJI SLÁVY

Komedie, titulky, 100 min, přístupný
Vyras si se svou oblíbenou kapelou. Užij si to. Ale nevěř tomu. Hudební film oceněný Zlatým glóblem za nejlepší komedii.

Neděle 28. 10. 2001 v 17.00 a 19.30, vst. 39

BRAVO, GIRLS!

Teenagerská komedie, titulky, 90 min, přístupný. Holky, do toho! Pohled do zákulisí školního družstva roztleskávaček. A není to ledajaký tým, jsou vítězkami každoroční národní soutěže.

Středa 31. 10. 2001 v 17.00 a 19.30, vst. 39

QUILLS — Perem markýze de Sade

Historické drama, titulky, 110 min, od 15 let. Rozdával bolest i slast. V každém z nás je tolik krásy i zrůdnosti. Markýz de Sade (1740—1840). V hlavní roli uvidíte KATE WINSLETOVOU (Titanic).

NA MĚSÍC LISTOPAD 2001

PŘIPRAVUJEME:

**PARALELNÍ SVĚTY • LARA CROFT
• EVOLUCE • PEARL HARBOR •
SLEČNA DRSŇÁK**

Poděkování

Orelská jednota Štramberk tímto způsobem **děkuje městskému zastupitelstvu ve Štramberku** za poskytnutí finančního příspěvku na sportovní činnost.

Kulturní dům — KINOSÁL
sobota 6. října 2001 v 15 hodin

Tomáš PFFEIFER

Cyklus přednášek

— téma —

„STAŇ SE ČLOVĚKEM“

Kulturní komise města Štramberka
vás srdečně zve
na zahájení výstavy obrazů

FRANTIŠEK DANĚK–SEDLÁČEK
JOSEF MARTINI

„UČITEL A ŽÁK“

v Muzeu Zdeňka Buriana ve Štramberku
17. října 2001 v 16.00 hodin
Výstava potrvá do 11. listopadu 2001

Inzerce

Penzion Stará škola, Náměstí č. 8,
Štramberk přijme na HPP

Servírku, číšníka

Požadavky:

Vyučen v oboru nebo s praxí

Příjemné vystupování • Flexibilita

Odpovědný přístup k práci

Bližší informace na tel. č. 0737 715826
0656 852697

• **NOVÝ PENZION „STARÁ ŠKOLA“**, Štramberk náměstí č. 18 Vám nabízí **ubytovací kapacitu 36 lůžek** v pokojích s vlastním soc zař., lednicí, BTV a kuchyňským koutkem. V zasedací místnosti nebo v nekuřácké jídelně s minibarem Vám zajistíme soukromí pro obchodní jednání, školení a slavnostní příležitosti: svatby, rodinné oslavy, promoce, společenská setkání aj. To vše za výborné ceny.

Další služby penzionu: • výborná kuchyně • tělocvična s posilovnou, sauna, stolní tenis • kuřácký salonek s kulečnickem • hřiště na míčové hry, venkovní kuželky, ruské kuželky • venkovní terasa s posezením u hradební zdi a s dětským koutkem • k zapůjčení horská kola, přenosné grily aj. sport. potřeby • uzavřené parkoviště. Ve vlastní tělocvičně nabízíme masáže a rehabilitační cvičení (možnost úhrady i přes zdravotní pojišťovnu). Na objednávku seminář — základy orientálního bříšního tance (pro min. 7 zájemkyň). — Veškeré informace Vám poskytneme přímo v penzionu nebo na tel. č. 0737 7158 26 a 0656 85 26 97.

• **KOUPÍM DOMEK SE ZAHRADOU**, 400 až 500 m², Štramberk, Rybí a okolí. Telefon: 069 661 45 22, 8.00—16.00 hodin.

• **KRÁMEK U RADNICE NABÍZÍ:** dámský, pánský, dětský kusový textil, povlečení, ručníky, zbytkovou metráž, kožené opasky, peněženky, dárkové zboží. Zveme Vás k nákupu.

Přijímám objednávky na brambory k zimnímu uskladnění 500 Kč/q, pšenici 400 Kč/q. Objednávky přijímá Michal Dostál, Dolní 217, Štramberk, tel. č. 852690, mobil: 0723 188540.

PRODEJ JATEČNÝCH KRŮT

Drůbežárna PŘÍBOR - KLOKOČOV

prodává **JATEČNÉ KRŮTY**



**POZOR
VÝHODNÁ CENA
53,- až 55,- Kč/kg**

**PRODEJ Po - So
9.00 - 11.00 hod. 15.30 - 17.30 hod.**



Bližší informace na tel. č.:

0602 78 77 79

nebo

0656 852 752

Půjčit si peníze je nyní jednoduché!

Britská společnost se 120letou tradicí vám nabízí krátkodobé půjčky k jakémukoli účelu do 40 000 Kč!

**splácíte pevně stanovené částky
nepotřebujete žádného ručitele
hotovost obdržíte maximálně
do dvou dnů**

**Kontaktujte našeho obchodního
zástupce:**

Eliška Hyklová, tel.: 0656 / 76 00 16

Máte se na koho obrátit



**PROVIDENT
FINANCIAL**

Autorizovaný Obchodní Zástupce

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 0656 / 81 20 85, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 10/2001. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/vádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí *Beatrix*, Dobrá